



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

**PORTARIA Nº 1462, DE 15 DE SETEMBRO DE 2016.**

**A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.028205/2016-76, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 1344, de 26 agosto de 2016, que designa os servidores abaixo relacionados para comporem as Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Supervisão e de Auxiliar de Gravação durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docente Efetivo promovido pelo Edital nº 13, de 01/04/2016, publicado no DOU de 05/04/2016, seção 03, págs. 53 a 57, na forma a seguir:

**CAMPUS A. C. SIMÕES**

**UNIDADE ACADÊMICA: FACULDADE DE MEDICINA - FAMED**

Onde se lê:

**ÁREA DE ESTUDO:**

**14 – Neurologia Cínica - Auxiliar - 20h DE - FAMED**

		<b>SIAPE</b>	<b>INSTITUIÇÃO</b>
<b>SUPERVISOR</b>	Jadenilse Silva de Lemos	1612334	UFAL
<b>AUXILIAR DE GRAVAÇÃO</b>	Ivanilson Virgínio Gomes Júnior	1119960	UFAL
<b>TITULARES</b>	Prof. Dr. Luciano Ferreira de Holanda		UFCG
	Profa. Esp. Analuíza Silva Tenório Luna Sarmento	2580006	UFAL
	Profa. Esp. Lúcia Helena Braz Reis da Silva		UNCISAL
<b>SUPLENTES</b>	Prof. Msc. José Paulino de Albuquerque Sarmento	2580002	UFAL
	Prof. Dr. Alexandre Magno da Nóbrega Marinho		UFCG

Leia-se:

**ÁREA DE ESTUDO:**

**14 – Neurologia Cínica - Auxiliar - 20h DE - FAMED**

		<b>SIAPE</b>	<b>INSTITUIÇÃO</b>
<b>SUPERVISOR</b>	Jadenilse Silva de Lemos	1612334	UFAL
<b>AUXILIAR DE GRAVAÇÃO</b>	Ivanilson Virgínio Gomes Júnior	1119960	UFAL
<b>TITULARES</b>	Prof. Dr. Luciano Ferreira de Holanda		UFCG

	Profa. Dra. Maria das Graças Loureiro das Chagas Campêlo		UFCG
	Prof. PHd. Pedro Braga Neto		UFCE
<b>SUPLENTES</b>	Prof. Dr. Francisco Marcos Bezerra da Cunha	2481182	UFCA

**MARIA VALERIA COSTA CORREIA**  
**REITORA**